Pisno preverjanje znanja, 1. letnik, januar  2022    

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	Skupaj

	Vrednost
	5
	11
	8
	6
	5
	4
	6
	45

	   
	
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
1. Dokaži, da velja:
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2. Poišči največji skupni delitelj in najmanjši skupni večkratnik števil in izrazov:        

a) 360, 520
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3. Izračunaj:     
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4. Poenostavi izraz, rezultat pa zapiši brez ulomkov, z uporabo negativnih eksponentov: 
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5. Blago se je pocenilo za 10%. Ker je šlo v prodajo, so zvišali ceno za četrtino. Nova cena blaga je bila 405 €. Izračunajte začetno ceno. Zapišite odgovor.
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6. V posodi je bilo 12 litrov 25% raztopine. Dolili smo 10 litrov 30% raztopine. Koliko % mešanico smo dobili?
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7. Poenostavi:


[image: image6.wmf]22

425

:

14343

yy

yyyyy

æö

++

-=

ç÷

+++++

èø








6t

_1262628521.unknown

_1583771008.unknown

_1583771533.unknown

_1572112267.unknown

_1262628460.unknown

_1227560362.unknown

